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Výhody cukrové depilace v salonu krásy.

Napsala: Mgr. Alica Priečinská
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Prohlášení:

Tento materiál je informačním produktem. Jakékoliv šíření nebo poskytování třetím

osobám bez souhlasu autorky je zakázáno. Děkuji za pochopení a respektování

tohoto prohlášení. Stažením tohoto materiálu rozumíte, že použití informací z

tohoto materiálu a úspěchy či neúspěchy, které z toho plynou, jsou pouze ve

Vašich rukou a autorka nenese žádnou odpovědnost.
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O čem je tento ebook?

Potřebujete změnu? Hledáte něco nového, co Vaši klienti ocení?

Určitě jste už o cukrové depilaci slyšeli, ale stále nevíte, v čem by pro Vás mohla být

výhodnější, než depilace, kterou poskytujete svým klientům nyní.

V našem ebooku se dozvíte, co Vám cukrová depilace může přinést.
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Hodně se o ní píše, ale stále ji poskytuje jen malé procento kosmetických salónů.

Proč je to tak? (Proč to změnit?)

Držíme se starých zaběhnutých zvyků. (Vaši klienti jsou zvědaví, rádi zkoušejí nové věci)

Nemáme dostatek informací, jak na to. (Máme dlouholeté zkušenosti a víme jak na to)

Ještě stále o ní mnoho lidí neslyšelo. (Dnes se informace šíří rychle)

Překvapte vaše klienty, nabídněte jim něco nového. 

Množství lidí dnes řeší problémy s pokožkou, které 

Jsou způsobené holením, či depilací voskem. 

Pomozte jim ty problémy vyřešit, budou vám vděčný.
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1. Cukrová depilace jako nový trend 
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Depilace teplými vosky byla dosud nejvíce používaná v kosmetických salonech. Nyní

však přichází změna. Obecně platí, že po vyzkoušení cukrové depilace, se málokdo

vrátí k depilaci voskem (hlavně po brazilské depilaci, depilaci třísel a obličeje).

Chcete-li mít představu, jaké výhody pokožce přináší cukrová depilace, stáhněte

si ebook: V čem je Tajemství cukrové depilace, který se nachází na naší stránce.
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Předběhněte konkurenci ve Vašem okolí.

https://www.cukrovadepilace.com/
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Proč?

Tato jemná a šetrná depilace nemá omezenou věkovou hranici. Proto ji mohou

podstoupit i dospívající dívky a chlapci, který začínají trpět nadměrným ochlupením.

Začíná být vyhledávaná i u muže, protože je vhodná pro jejich citlivou pokožku, na

hrudi a zádech.

Ženy zvyklé na depilaci teplými vosky, ji ocení asi nejvíce. Jejich pokožka po depilaci

zůstane minimálně podrážděná a bez výrazného zarudnutí. Ženy, které se depilaci

vosky vyhýbali z důvodu problémové pokožky, cukrovou depilaci mohou podstoupit,

protože jejich pokožka ji bude velmi dobře snášet.
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2. Cukrová depilace Vám přinese více klientů
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A samozřejmě nesmíme zapomenout na nejnovější trend brazilskou

depilaci, čili dole zcela bez. Pro tyto partie, je cukrová depilace

nejideálnějším přípravkem, na odstraňování chloupků.

• Nepálí

• Dráždí pokožku minimálně

• Upravuje zarůstání chloupků
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Obecně je depilace doprovázena nepříjemnými pocity bolesti. Toto je asi

nejpodstatnější důvod, proč se mnoho žen a mužů depilaci vyhýbá a raději si chloupky

odstraní žiletkou.

Nejčastější otázka, kterou pravděpodobně jako

kosmetička dostáváte je, zda depilace bolí.

V případě cukrové depilace, můžete svým klientům

bez problémů říci, že bolestivost je

nesrovnatelně menší, než při depilaci

voskem, která byla dosud nejvyhledávanější

depilační procedurou.

Zkuste to vyzkoušet na sobě, je to nejlepší zkušenost.
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3. Cukrová depilace a výsledek

Klienti, kteří dosud chodili na depilaci voskem, chtějí vyzkoušet i cukrovou depilaci (hodně

se o ní píše a oni jsou přirozeně zvědaví). Depilace budou navzájem určitě porovnávat.

Budou sledovat své pocity, výsledek a hlavně reakce pokožky.

Na základě těchto zkušeností, si vyberou to příjemnější:

• Menší bolestivost

• Minimálně podrážděná pokožka - žádné tečky, červené fleky několik hodin, žádné

alergické reakce, zda modřinky

• Minimalizace zarůstání chloupků

• Žádný stres - cukrová pasta nepálí

9



www.cukrovadepilace.com Cukrová pasta NADIRAH

Budou odcházet maximálně spokojeni (hlavně, pokud si dáte záležet a práci odvedete

na 100% - pokožka bez jediného chloupku).

Cukrová depilace je skvělá v tom, že pokud se Vám nepodaří odstranit chloupky

napoprvé, můžete se na totéž místo

opakovaně vrátit a pokožka to zvládne

bez výrazného zarudnutí.

Spokojený klient je nejlepší a nejlevnější

reklama na světě, protože se určitě vrátí

a doporučí Vaše služby dál, svým

známým a přátelům.
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4. Nižší režie, méně výdajů a starostí.

Na samotnou depilaci Vám stačí cukrová pasta a ohřívač, ve kterém ji budete ohřívat

během celé procedury. Nepotřebujete špachtle ani depilační pásky na odstranění,

základní technika cukrové depilace, se provádí rukou.

Špachtle a pásky můžete používat jako doplněk k depilaci (na doladění) nebo

pokud se rozhodnete depilovat, technikou pomocí těchto doplňků (cukrová

depilace se dá dělat více technikami - rukou,

špachtlí, pásky, roll - on hlavicí).
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V podstatě se ani klientovy pokožky nedotýkáte, protože držíte v ruce cukrovou pastu a

ta se klouže po pokožce (cukr sám o sobě je úžasná látka, která zabraňuje šíření bakterií a

má do jisté míry léčivé schopnosti - rány se rychleji hojí, protože cukerné prostředí

zabraňuje množení bakterií, čímž nevzniká infekce).
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Žádné čisticí přípravky, žádná chemie

Nepotřebujete žádné přípravky na čištění cukrové pasty.

Nepotřebujete žádné přípravky na čištění přístrojů, v případě pokud Vám cukrová pasta

někde poteče.

Proč?

Cukrová pasta obsahuje pouze složky rozpustné ve vodě. Pokud se Vám stane, že

cukrová pasta se dostane do ohřívače, na zem nebo nábytek, stačí když tato místa

umyjete teplou vodou.
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Žádné odmašťovací a čistící oleje

Nemusíte se bát zničených ručníků nebo plachet.

Stačí, když je běžně vyperete než ostatní, v pracím prášku. Nezůstanou žádné skvrny ani

fleky.

Může se Vám stát, že nechtěně klientovi umazat od cukrové pasty oblečení. Nic není

ztraceno, stačí když ho vypere jako obvykle v pracím prášku nebo namočí do teplé čisté

vody.

Po cukrové depilaci pokožka zůstává trochu "cukrová", stačí ji omýt čistou vodou nebo

dezinfekčním přípravkem na pokožku. Nepotřebujete žádné speciální odmašťovací oleje,

dá se jednoduše smýt vodou.
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5. S cukrovou depilací chráníte životní prostředí.

Cukrová pasta je ekologická a zcela

odbouratelná v přírodě. Pokud

budete používat depilační techniku

pouze rukou, tak nebudete

Produkovat ani žádný odpad,

cukrová pasta se rozpustí ve vodě,

na sladký roztok.
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6. Cukrová depilace je bezpečná.

Při dodržení bezpečnostních zásad

(týká se to hlavně ohřívání) se Vám

nestane, že byste svým klientům

způsobili nějaké poranění (jako stržení

kůže, popálení).

Po depilaci pokožka zůstává

minimálně podrážděná a je

nádherně hladká a hebká.
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Jak se naučím depilovat? 

My Vás to naučíme.

Můžete se zúčastnit jednodenního kurzu, ve kterém Vás naučíme, jak se správně

depilovat.

Nebo to můžete zkusit i sami. V našem ebooku: Sladká depilace: Jak depilují

profesionálové najdete vše, co potřebujete vědět, abyste mohli stát vyhledávaným a

uznávaným expertem na cukrovou depilaci.
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Darujte svým klientům krásu a zdraví.

https://cukrovadepilace.com/ebook-sladka-depilace/
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S cukrovou depilací Vaše pokožka zažáří krásou

Děkujeme Vám. Vážíme si čas, který jste nám věnovali.

Pokud jsme Vám neodpovídaly všechny otázky nebo chcete tuto

formu přírodní depilace vyzkoušet, kontaktujte nás na e-mailové

adrese: info@cukrovadepilacia.sk nebo telefonicky: 0917 492 545.
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